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[Mnowanb NMPAMOYTOJIbHOIO TPpeyrosfibHUKa.
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Mnowapb TpeyronbHUKa
yepes
r-paguyc BNMcaHHOU
OKPYXWORTH.
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ILl1o1maas TpeyroJbHUKA yepes

R-paanyc onucaHHON OKPYKHOCTH
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F'EPOH ANNEKCAHOPUUNCKUN
(Heronus Alexandrinus)

[epoH AnekcaHOPUNCKUN — TPEYECKNN YYEHDIN,
paboTaBwun B AnekcaHapuun,(aaTtbl pOXXOAeHUs 1 CMePTH
HEN3BECTHbI, BEPOATHO, | — |l BB. H. 3.).
MaTtemaTtndeckue pabotsl [epoHa sBnsoTCA
SHUMKoneanen aHTUYHOM NpuUKnagHon matemMaTuku. B
"MeTpuke" gaHbl npasunia n opmyrbl 49 TOYHOro U
NPUBMIMKEHHOIO pacyeTta pasfnnyHbIX reOMeTPUYECKUX
douryp, Hanpumep gopmyria [epoHa Anga onpenerneHns
nrowaaun TpeyroribHMKa nNo TpEM CTopoHaMm, npasuna
YNCITEHHOIO peLUEHNS KBaapaTHbIX YPaBHEHU U
NPUBNMKEHHOIO N3BNEYEHUS KBaApPaTHbIX N KyOU4YeCKnx
KOpHen. B OCHOBHOM U3I0OXEHMEe B MaTeMaTUyYeCcKmnx
Tpyaax [epoHa gormaTU4YHO — NpaBusia 4acTo He
BbIBOOATCS, a@ TONIbKO BbISICHAOTCH Ha nNpumepax.

[epoH 3aHnMancs reometpuen epoH 3aHMMarcs
reomeTpunen, mexaHnkou FepoH 3aHUMarnca reomeTpuen,
MeXaHUKOW, rmapocTaTtukon 'epoH 3aHMmMancs
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Urak, mbl nonyuusin IT popmyary I'epona. v ecjiu cTOPOHBI
TpeyroabHukKa a,b,C , To 3anuineM ee B BUje:
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@opMyJibl MEIMAH TPEYTrOJbHUKA
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BbluncneHue nnowaan TpeyroribHMKa
NO CTOPOHE U NPUNEeXaliuM K Her yrnam.
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2sin (o + p)




BbluncneHue nnowaan TpeyroribHMKa
Mo CTOpOHe M NpuIeXalmm K HeW yrnam.
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SIN & B sin 3 B sin y
noayunM a = 2Rsina, b =2R-sin 3. IloactaBuMm B popmMyiny
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BbluucneHue nnowaan TpeyronbHUKa Yepes3 paguychl

BHEBIMUNCAHHbLIX Opr)KHOCTevi.

BHeBnncaHHasi OKpPY>KHOCTb- 3TO
OKPY>XHOCTb, KacaroLlasacs ogHON
CTOPOHbI TPEYrosfibHMKa 1 NPOAOSKEHNS

OBYX [IPYrUX CTOPOH. -
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